Сроки проведения итогового сочинения
Итоговое сочинение (изложение) в 2018-2019 учебном году проводится 5 декабря 2018 года.
Дополнительные сроки проведения итогового сочинения (изложения) - 6 февраля 2019 года и 8 мая 2019 года.
Подать заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) в основной срок 5 декабря 2018 года необходимо до 21 ноября 2018 года. Согласно порядку проведения итогового сочинения, участники должны подать заявление не позднее, чем за две недели до его проведения.
Регистрация выпускников текущего года на участие в сочинении проводится в школах, где они обучаются. Выпускники прошлых лет подают заявление в места, определенные распоряжением министерства образования и науки Самарской области.
Ознакомиться с результатами итогового сочинения (изложения) можно в месте подачи заявления не позднее 18 декабря 2019 года (19 февраля и 21 мая 2019 года соответственно).
Повторно написать сочинение смогут обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат, не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) или не завершившие его написание по уважительным причинам в дополнительные сроки: 6 февраля 2019 года и 8 мая 2019 года. Выпускники прошлых лет могут принять участие в написании сочинения в любой из указанных дней.
Успешное написание сочинения является для обучающихся 11 классов допуском к государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования. Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды и инвалиды вместо сочинения вправе писать итоговое изложение.

