[bookmark: _GoBack]Дорогие ребята, приглашаем вас принять участие 
районной патриотической акции «Звезда Победы»
Патриотическая акция «Звезда Победы» - это дань памяти всем тем, кто стойко выдержал все тяготы Великой Отечественной Войны, проявил поистине выдающийся героизм и мужество. Символом этого героизма стала пятиконечная ЗВЕЗДА…
Дата проведения акции: 06.05.2020-10.05.2020
Участники акции: обучающиеся общеобразовательных учреждений Кировского района, дополнительного образования, воспитанники дошкольники образовательных учреждений, родители, педагоги.
 Каждый участник акции, желающий увековечить память своих близких,  изготавливает  из красной цветной бумаги размером 15×15 см звездочку (или звездочки) 
9 мая 2020 года в 11.00 все участники акции должны разместить готовую звезду на своем окне.
Акция является не конкурсным мероприятием.
После проведения акции (9-10 мая 2020 года) необходимо сфотографироваться напротив окна, где расположена звезда и выслать фотографию на электронную почту piligrim-samara@mail.ru или разместить самостоятельно на странице ВКонтакте https://vk.com/event194754988 с хэштегом # ЗвездаПобедыКировский район.

Дополнительную информацию можно получить по телефону:
89171176489 – Акулич Н.В.

Активные участники акции награждаются Благодарственным письмом.  
Благодарственное письмо высылается в виде электронного документа на адрес электронной почты учреждения.

Приложение:
Методические рекомендации по проведению районной патриотической акции «Звезда Победы».
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Дорогие ребята, приглашаем вас принять участие     районной   патриотической акции «Звезда Победы»   Патриотическая а кция «Звезда Победы»  -   это дань памяти всем тем, кто  стойко выдержал все тяготы Великой Отечественной Войны, проявил  поистине выдающийся героизм и мужество. Символом этого г ероизма стала  пятиконечная ЗВЕЗДА…   Дата проведения акции:   06.05.2020 - 10.05.2020   Участники акции:   обучающиеся   общ еобразовательных учреждений   Кировского района , дополнитель ного образования, воспитанники  дошкольники образовательных   учреждений, родители, педагоги.     Каждый участник акции,  желающий увековечить память своих  близких,  изготавливает  из кр асной цветной бумаги размером 15 ×15   см  звездочку   (или звездочки)     9 мая 2020 года в 11.00 все участники акции должны разместить  готовую звезду на св оем окне.   Акция являе тся не конкурсным мероприятием.   После проведения акции ( 9 - 10 мая 2020 года)   необ ходимо  сфотографироваться напротив окна, где расположена звезда и выслать   фотографию   на электронную почту   piligrim - samara@mail.ru   или разместить  самостоятельно на странице  ВКонтакте   https://vk.com/event194754988   с  хэштего м   #   Звезда Победы Кировский район .     Дополнительную информа цию можно получить по телефону:   89171176489  –   Акулич Н.В.     Активные участники акции  награждаются   Благодарственным письмом.      Благодарственное письмо высылается   в виде электронного документа  на адрес электронной почты   учреждения.     Приложение:   Методические рекомендации   по проведению   районной   патриотической  акции «Звезда Победы» .  

